Utrjevanje 1 (Gibanje)

1. Ustrezno dopolni.

Ce je tir gibanja , je gibanje premo. Ce je tir gibanja kriva érta, je
gibanje . Kadar telo v enakih ¢asovnih intervalih naredi enako pot,
pravimo, da se telo giblje

2. Predstavljajmo si, da se z vlakom odpravimo iz Murske Sobote na izlet v
Ljubljano.
Gibanje vlaka med Mursko Soboto in Ljubljano je gibanje.

3. Marko je od Sole oddaljen 1200 m in navadno to pot prehodi v ¢asu 17
minut. Dobljene rezultate napisi ne eno decimalno mesto natanéno.
Razdalja do Sole je km. Za to razdaljo potrebuje h.

Njegova povpreéna hitrost hoje je k?m

4.V spodnjem koordinatnem sistemu so vrisani trije grafi.
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1. Kaj prikazujejo grafi?

a) Odvisnost med opravljeno potjo in ¢asom.
b) Odvisnost med hitrostjo in ¢asom.
¢) Odvisnost med opravljeno potjo in hitrostjo.

Pravilen odgovor je

2. Ali lahko iz strmine grafa sklepamo o hitrosti gibanja?
a) Da.
b) Ne.

Pravilen odgovor je

3. Dolodi hitrost telesa modre barve.

Hitrost telesa modre barve je
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